Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanuldok szamara
1. fordulo

| Osszpontszam: | 40p |

Bekiildési hatarid6: 2020. oktober 16.

NV e e

| 71 o3 1 o A

ISKOIA NEVE, CIMIC .. ottt e e e e e e
TOLLAL DOLGOZZ!

1.) Karikazd be, hogy hanyadik osztalyba jarsz! 7. vagy 8. 1 pont

2.) Hany teriiletegység a teriilete annak a téglalapnak, amelynek a keriilete megegyezik az alabbi
téglalap kertiletével, és

a) az egyik oldala harmadrésze a masiknak? ................. teriiletegység.
b) mind a négy oldala egyenl6é hosszasagu? .................. tertiletegység.
C) az egyik oldala két egységgel hosszabb, mint a masik? ............... teriiletegység.

6 pont
3.) Egy matek szakkorbe 6-tal tobb lany jar, mint fiu. Egy alkalommal harom fit nem volt a
foglalkozason, ekkor kétszer annyi lany volt, mint ahany fit.
a) Hanyan vettek részt ezen a foglalkozason? .........................
b) Mennyi a szakkor eredeti 1étszama? ....................c.oeeenlnl.
) Hany fiti jar matek szakKOrre? .............ocooiiiiiiiniiiiiiiiii,
d) Hany leany van a csoportban? .................ccooeiiiiiiiininnnn.
8 pont

4.)ird fel a 0-t, 2-t és a 4-et kizardlag a négy alapmiivelet felhasznalasaval 3 db 5-6s szamjeggyel!

OO T TP PP R PP R PPPPUPPOPRPP
PO TP RO PR PP PUPTOPR PP
TP TP TP TSP PP PPPPUPPPRPPPPPTS
6 pont
5.) a) Ha 1 hasab + 1 kocka =2 gdmb; és 1 hasab = 1 kocka + 1 gomb, akkor 1 hasab hany
kockaval aZonos tOMEZU? ........ociiiiiiiiiieiii e
b) Ha 8 hasab = 6 gomb; és 1 kocka + 3 gomb = 8 hasab, akkor 1 kocka + 4 hasab tomege hany
ZOMD tOMEZEVEL AZOMNOS? ..ciiiiii ettt et e et e e e et e e e s e bb e e e e s e nnreee s

c) Ha 1 gobmb = 2 hasab + 1 kocka; és 3 hasab = 1 gomb + 1 kocka, akkor 1 gomb + 1 hasab
tomege hany kocka tomegeével aZon0S? ........cccvoviiiiiiiiiiiii
6 pont
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6.) Dontsd el az alabbi allitasokrol, hogy melyik igaz és melyik hamis?
(Irj a pontozott vonalra | vagy H bettit)

a) ... A 23:3%72.13 és a 223213217 szamok legnagyobb kozds osztoja a 22-3%-13.
b)....... Ha A = {12]15]18} és B = {18;20;22;24}akkor A N B = {12;15;18;20;22;24}
(o) I Van olyan paralelogramma, amelynek minden szoge derékszog.

d)...... Minden rombusz trapéz.

e) ....... A legkisebb pozitiv primszam az 1.

f ... 72 m? + 25 dm? = 74,5 m?

g) ....... A tengelyes tlikrozeés az egybevagdsagi transzformaciok koz¢ tartozik.

7.) Egy osztaly matematika dolgozatanak eredményét abrazolja az alabbi diagram:
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Erdemjegy

a) Hatarozd meg az osztaly dolgozatanak atlagat! Szamitasod részletezd!

7 pont

b) Mennyi a valoszintisége annak, hogy a dolgozatok koziil egyet véletlenszeriien kivalasztva, az

kozepes lesz.

c) Réka, Panna, Petra és Eszter izgatottan vartak, hogy megtudjak az érdemjegyiiket. Hanyféle

sorrendben oszthatta ki nekik tanaruk a dolgozatokat?

6 pont



